



文化热点

当前位置: 首页 > 文化动态 > 文化热点 >

文化热点

浙江文化

首部中国广场舞纪录片在天津开机

来源: 中国新闻网 作者: 张道正 2018-01-29 09:21:49 【大 中 小】

28日, 首部中国广场舞纪录片的创作与摄制组人员在天津集体亮相, 并进行了开机仪式。

当天, 乾丰钧盛品牌价值盛典的启动仪式在天津宾馆举行。乾丰钧盛旗下公司进行了多个项目签约, 其中有北京芭塔芙莱文化发展有限公司与香港炫舞之星文化传媒有限公司就广场舞活动项目的签约, 有艺都文化传播(天津)发展有限公司与香港新艺城影业有限公司就影视文化项目的合作进行了签约。

以翩翩起舞的蝴蝶为标志的北京芭塔芙莱文化发展有限公司在活动中对“中国广场舞纪实行”项目进行了发布。该项目是由影视、图书、智能手机终端、领军人物评选、IP运营五大部分组成。

此项目2018年将全面启动, 覆盖了全国将近2亿人的广场舞人群, 并且影视部分的摄制组将跨越中国的30多个省, 对具有代表性的广场舞进行多种题材、不同表现形式的影视作品摄制与发行。图书版块将组织国内知名的作家和机构, 在2018年创作和出版发行广场舞年鉴和在广大摄影爱好者中征集广场舞摄影作品出版发行广场舞摄影集。

目前, 该公司自主知识产权的手机APP已经上线, 已进入应用阶段, 将会为广场舞人群提供社群、交流、学习、比赛等多种的线上服务。

活动中该公司也推出了一档广场舞文化活动“中国广场舞视频大赛”, 据项目负责人张力介绍, 此次比赛打破了一直以来的现场比赛, 规避很多现场比赛遇到的问题, 初赛和复赛大部分都是在网络上完成的, 只有决赛是现场比赛, 增加了比赛的参与度和认同感, 项目启动后准备在广场舞的发源地黑龙江进行首推。

现场, 首部中国广场舞纪录片的创作与摄制组人员集体亮相, 并进行了开机仪式。摄制组导演崔勇石向记者表示, 这部纪录片预计历时3年, 拍摄100集, 每集的创作素材将在全国进行征集, 以反映广场舞文化为核心, 以当代中国大众文化为背景, 跨越中国30多个省, 以广场舞爱好者的故事为题材, 真实客观的反映当今中国百姓的精神面貌和生活状态的变化, 反映近年来中国各个城市以广场建筑为背景, 翻天覆地的城市面貌的变化。摄制组全体人员将全力以赴的为讲好百姓故事, 传播中国精神, 拍好这部纪录片。

